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CONDITIONS OF SALE 

The auctioneer acts only as agent for the seller (unless otherwise specifically declared).  

Lots sold are likely to have been subject to wear and tear caused by user or the effects of 

age and may therefore have faults and imperfections.  Buyers are given ample opportunity 

at viewing times to examine lots to be sold and will be assumed to have done so.  They 

must rely solely on their own skill or judgement as to whether lots are fit for any particular 

purpose. 

 

All prospective purchasers must register and obtain a bidding number prior to the 

sale.   

 

Auctioneers Discretion 

The Auctioneers have sole discretion (a) to refuse any bid (b) to advance the bidding as he 

may decide (c) to withdraw or divide any lot or combine one lot with another or others, 

(d) to exclude any person from the auction rooms and (e) to require pre payment in full. 

 

Liability of the Auctioneer and Sellers 

Faults & Imperfections (if any) are not stated in the catalogue and neither the sellers nor 

the Auctioneers are responsible for any defects whatsoever. 

 

No warranty is given or authorised to be given by the seller or Auctioneer with regard to 

any lot other than the seller’s right to sell.  Any expressed or implied conditions or 

warranties whether relating to description or quality, are hereby excluded. 

 

Catalogue Descriptions 

Descriptive statements contained in the advertisements or catalogues or made up by the 

Auctioneer or any member of staff shall be taken as matters of opinion only, and shall not 

be taken as statements of fact. 

 

Property in Lots and Risks 

The buyers shall not become the owner of any lot, and the Auctioneers shall have a lien 

thereon, until the Buyer has discharged the purchase price in full together with any other 

charges due, but after the fall of hammer the risk of damage or loss shall nevertheless be 

the Buyer’s. 

 

The Premium 

The Buyers shall pay the Auctioneer a premium of 15% of the hammer price together with 

VAT on such premium. 

 

Default by Buyer 

If the buyer fails to make payment in a way acceptable to the Auctioneer or to remove any 

lot or lots brought by him within 7 days of the auction or in any other material respect fail 

to comply with these conditions the Auctioneer shall have the right to (a) resell the lot or 

lots by public auction or otherwise without  

 

 



Notice to the buyer, and if any deficiency arises on such resale, after deducting the 

Auctioneers full costs and expenses, the buyer shall be responsible to the Auctioneer 

therefore (but any net surplus to be the sellers) or, alternatively (b) to store the lots at the 

Auctioneers premises or elsewhere and to release the lot to the buyer only after payment 

in full of the purchase price together with any other charges due.  The Auctioneers reserve 

the right to charge storage of 50p per day per lot on any lot or lots uncleared by the time 

specified together with any removal costs. 

 

The Auctioneer reserves the right to refuse any cheques and will not release lots purchased 

until evidence has been received and any cheque taken has cleared. 

 

We are open on the sale day until 5pm for collections.  Any items which have not 

been removed on the sale day can be collected on the following Wednesday between 

2pm & 5pm. If you are unable to collect during these times please contact us to 

arrange a mutually convenient time. 

 

There shall be no smoking at any time in the salerooms and the Auctioneer accepts no 

responsibility for injury or theft from any persons attending the sale. 

 

If you are unable to attend the sale you may leave a written bid on a bidding form obtainable 

from the staff.  Any verbal bids taken by telephone or by a member of staff must be 

confirmed in writing or in an email to auctions@kivells.com immediately. 

 

In these conditions reference to ‘the Auctioneers’ shall be taken to mean the firm of Kivells, 

partner or employees thereof at the time of the sale. 

 

Lots will be sold at the rate of 140 - 160 per hour. 

 

 

Auctioneer – Philip Walter 

Auction Room, Holsworthy Livestock Market, New Market Road,  

Holsworthy, Devon, EX22 7FA 

01409 259256 

 

 

 

 

 

 

 

 



MODELS  

Lots 1-98 are a father & sons childhood collection.  

The models have been stored in poor conditions hence they vary from very poor to 

good and the boxes from in shreds to good.  

 

1  DINKY SUPERTOYS 514 GUY VAN SLUMBERLAND - BOX £40-60 

2  DINKY SUPERTOYS 531 LEYLAND COMET LORRY - BOX £30-50 

3  DINKY TOYS 917 GUY VAN SPRATTS - BOX £150-250 

4  DINKY TOYS 933 LEYLAND COMENT WAGON - BOX £30-50 

5  DINKY TOYS 991 AEC TANKER SHELL CHEMICALS LTD - BOX £40-60 

6  DINKY TOYS 25X BREAKDOWN LORRY - BOX £30-50 

7  DINKY SUPERTOYS 972 20TN LORRY MOUNTED CRANE 'COLES' - BOX £40-60 

8  DINKY SUPERTOYS 968 BBC TV ROVING EYE VEHICLE - BOX £60-80 

9  DINKY SUPERTOYS 968 BBC TV ROVING EYE VEHICLE - BOX £60-80 

10  DINKY TOYS 752 GOODS YARD CRANE - BOX £20-40 

11  DINKY TOYS GUY LORRY - NO BOX £10-20 

12  DINKY TOYS 105 TRUIMPH TR2 SPORTS - BOX £30-50 

13  DINKY TOYS 108 MG MIDGET - RED BOX £20-30 

14  DINKY TOYS 108 MG MIDGET - WHITE BOX £20-30 

15  DINKY TOYS 40J AUSTIN SOMERSET SALOON - BOX £30-50 

16  DINYK TOYS 23K(230) TALBOT-LAGO RACING CAR - BOX £30-50 

17  DINKY TOYS 233 COOPER-BRISTOL - BOX £30-50 

18  DINKY TOYS 239 VANWALL RACING CAR - BOX £30-50 

19  DINKY TOYS 131 CADILLAC TOURER - BOX £20-30 

20  DINKY TOYS 132 PACKARD CONVERTIBLE-GREEN - BOX £20-30 

21  DINKY TOYS 132 PACKARD CONVERTIBLE-TAN - BOX £20-30 

22  DINKY TOYS 133 CUNNINGHAM C-5R - BOX £20-30 

23  DINKY TOYS 133 CUNNINGHAM C-5R - BOX £20-30 

24  DINKY TOYS 155 FORD ANGLIA - BOX £30-50 

25  DINKY TOYS 156 ROVER 75 SALOON - BOX £30-50 

26  DINKY TOYS 157 JAGUAR XK120 COUPE - YELLOW - BOX £30-50 

27  DINKY TOYS 157 JAGUAR XK120 COUPE - TURQUOISE/RED - BOX £80-120 

28  DINKY TOYS 157 JAGUAR XK120 COUPE - WHITE - BOX £20-30 

29  DINKY TOYS 163 BRISTOL 450 COUPE - BOX £20-40 

30  DINKY TOYS 164 VAUXHALL CRESTA SALOON - BOX £30-50 



31  DINKY TOYS 166 SUNBEAM RAPIER SALOON - BOX £40-80 

32  DINKY TOYS 166 SUNBEAM RAPIER SALOON - BOX £30-50 

33  DINKY TOYS 167 AC ACECA COUPE - BOX £60-80 

34  DINKY TOYS 169 STUDEBAKER GOLDEN HAWK - BOX £40-80 

35  DINKY TOYS 173 NASH RAMBLER - BOX £40-80 

36  DINKY TOYS 174 HUDSON HORNET SEDAN - BOX £30-50 

37  DINKY TOYS 175 HILLMAN MINX - BOX £40-80 

38  DINKY TOYS 176 AUSTIN A105 SALOON - BOX £30-50 

39  DINKY TOYS 178 PLYMOUTH PLAZA - BOX £30-50 

40  DINKY TOYS 182 PORSCHE 356A COUPE - BOX IN SHREDS £30-50 

41  DINKY TOYS 187 VOLKSWAGON KARMAN GHIA COUPE - BOX £30-50 

42  DINKY TOYS 189 TRIUMPH HERALD - BOX £30-50 

43  DINKY TOYS 191 DODGE ROYAL SEDAN - BOX £60-80 

44  DINKY TOYS 199 AUSTIN 7 COUNTRYMAN - BOX £60-80 

45  DINKY TOYS 622 10TN ARMY TRUCK - BOX £30-50 

46  DINKY TOYS 642 PRESSURE REFUELLER - BOX £50-80 

47  DINKY TOYS 661 RECOVERY TRACTOR - BOX £40-60 

48  DINKY TOYS 2X651 CENTURION TANK - BOXES (1 BARREL MISSING) £40-60 

49  DINKY TOYS 697 25-POUNDER FIELD GUN SET EARLY ISSUE - BOX £60-80 

50  DINKY TOYS 660 TANK TRANSPORTER - BOX £30-50 

51  DINKY TOYS 677 ARMOURED COMMAND VEHICLE - BOX £20-30 

52  DINKY TOYS 693 7.2 HOWITZER - BOX £20-30 

53  DINKY TOYS 692 5.5 MEDIUM GUN - BOX £20-30 

54  DINKY TOYS 670 ARMOURED CAR - BOX £30-50 

55  DINKY TOYS 670 ARMOURED CAR - BOX £30-50 

56  DINKY TOYS 623 ARMY COVERED WAGON - BOX £30-50 

57  DINKY TOYS 641 ARMY 1TN CARGO TRUCK - BOX £20-30 

58  DINKY TOYS 643 ARMY WATER TANKER - BOX £30-50 

59  DINKY TOYS 670 ARMOURED CAR & 3 AUSTIN CHAMP - BOXES £60-80 

60  DINKY TOYS 5 ARMY VEHICLES £20-30 

61  DINKY TOYS 6 ARMY VEHICLES £20-30 

62  DINKY TOYS 449 CHEVROLET EL CAMINO PICK-UP TRUCK - BOX £30-50 

63  DINKY TOYS 264 RCM PATROL CAR - BOX £20-40 

64  DINKY TOYS 344 ESTATE CAR BOX IN SHREDS £20-30 

65  DINYK TOYS 256 USA POLICE CAR - BOX IN SHREDS £20-30 



66  DINKY TOYS 190X2 CARAVANS - BOXES £30-50 

67  DINKY TOYS 414&480 REAR TIPPING WAGON & BEDFORD VAN KODAK - BOXES £40-60 

68  DINKY TOYS 150 & 181 ROLLS ROYCE SILVER WRAITH & VOLKSWAGON - BOXES £30-50 

69  DINKY TOYS 162 CUT FORD ZEPHYR & FRENCH BUICK ROADMASTER £20-30 

70  DINKY TOYS 258 MERSEY TUNNELS POLICE VAN, 734 SWIFT FIGHTER & BEV ELECTRIC  

  TRUCK £30-50 

70A  6 DINKY PRE WAR CARS 

71  DINKY - 6 PRE WAR CARS £20-40 

72  DINKY - 5 TROJAN ADVERTISING VANS £30-50 

73  DINKY - 3 PETROL TANKERS & 2 AUSTIN ADVERTISING VANS £30-50 

74  DINKY - 5 PRE WAR TAXIS £20-40 

75  DINKY - 5 COACHES £20-40 

76  DINKY - 6 DOUBLE DECKER BUSES £20-40 

77  DINKY - 2 SPEAKER & 2 OTHER VANS £20-40 

78  DINKY - 2 AMBULANCES, 2 FIRE ENGINES & 3 ROYAL MAIL VANS (7) £30-50 

79  DINKY - 6 LORRIES £20-40 

80  DINKY - 5 LORRIES & 2 TRAILERS £20-40 

81  DINKY - FODEN PETROL TANKER & 2 FLAT BED LORRIES £30-60 

82  DINKY - 5 AMERICAN CARS £20-40 

83  DINKY - 5 MOTOR CARS £20-40 

84  DINKY - 6 MOTOR CARS £20-40 

85  DINKY - 11 SPORTS CARS £40-80 

86  DINKY - MERCEDES BENZ, MG RECORD CAR COOPER-BRISTOL & HWM RACING CARS  

  (4) £20-40 

87  DINKY - CARS, LORRIES, TAXIS & TRAILERS (12) £30-50 

88  FRENCH DINKY AUTOCAR ISOBLOC, CITROEN 2CV, PEUGEOT 203 & CITROEN 11BL  

  £20-40 

89  DINKY VARIOUS ROAD SIGNS £30-50 

90  DINKY - 10 PETROL PUMPS £10-20 

91  DINKY - 2 TELEPHONE BOXES, 2 LETTER BOXES & 2 OTHER PIECES (6) £10-20 

92  DINKY - FENCING, FIGURES & ANIMALS £10-20 

93  DINKY TOYS - FRANCE 33 SIMCA CARGO £20-30 

94  DINKY TOYS MUIR-HILL DUMPER, COLES CRANE, BEDFORD LORRY, BEDFORD REFUSE & 

  AUSTIN TAXI (5) £50-80 

95  DINKY TOYS 708 VICKERS VIXCOUNT 800 AIR LINER BEA - BOX £40-60 

96  DINKY TOYS 999 DH COMET AIRLINER - BOX £40-60 



97  DINKY TOYS 10 AIR PLANES £30-40 

98  DINKY TOYS VARIOUS EMPTY BOXES & PIECES £20-30 

99  DINKY SUPERTOYS 986 LOW LOADER & PROPELLOR £10-20 

100  DINKY PACKARD, BRISTOL 173 HELICOPTER, HOVERCRAFT & 6 OTHER VEHICLES £20-30 

101  DINKY 7 VEHICLES £20-30 

102  DINKY 30R FORDSON 25R LEYLAND LORRIES (2) £10-20 

103  DINKY 30P CASTOL TANKER & 30M DODGE WAGON REPAINTED (2) £10-20 

104  DINKY 30J AUSTIN WAGON & 25G TRAILER REPAINTED (2) £10-20 

105  DINKY 64L ARMY CARGO TRUCK & 670 ARMOURED CAR (2) £10-20 

106  DINKY 64L ARMY CARGO TRUCK & 152B RECONNAISSANCE CAR (2) £10-20 

107  DINKY 6763 SCOUT CAR & 643 WATER TANKER (2) £10-20 

108  DINKY 250 POLICE MINI COPPERS & 197 MINI TRAVELLER (2) £10-20 

109  DINKY 114 TRIUMPH SPITFIRE & 482 BEDFORD VAN REPAINTED (2) £10-20 

110  DINKY 198 ROLLS ROYCE PHANTOM V & 188 CARAVAN (2) £10-20 

111  DINKY 29E SINGLE DECK BUS REPAINTED & 29F OBSERVATION COACH (2) £10-20 

112  DINKY 29H DUPLE COACH & 29C DOUBLE DECK BUS REPAINTED (2) £10-20 

113  DINKY 30H DAIMLER & 263 SUPER CRITERION AMBULANCES (2) £10-20 

114  DINKY 25P AVELING ROLLER & 139G HUDSON SEDAN (2) £10-20 

115  DINKY 189 TRIUMPH HERALD & 38G SPORTS CAR REPAINTED (2) £10-20 

116  DINKY 38C LAGONDA COUPE & 38D ALVIS TOURER REPAINTED (2) £10-20 

117  DINKY 38F JAGUAR SPORTS CAR & 142 JAGUAR MK10 REPAINTED (2) £10-20 

118  24 COMPARTMENT COLLECTORS BOX £5-10 

119  24 COMPARTMENT COLLECTORS BOX £5-10 

119A  3 MERCURY AEROPLANES £10-20 

120  4 CORGI SUPERHAULERS & 6 OTHER MODELS £20-40 

121  5 CORGI 007 MODEL VEHICLES £20-30 

122  COMBINE HARVESTER & MODEL TRACTORS £10-20 

123  VARIOUS MODEL VEHICLES £10-20 

124  2 BURAGO MODEL CARS, PLASTIC CONCORDE & VARIOUS MODEL VEHICLES £20-30 

125  TEXACO MODEL SERVICE STATION & 8 MODEL VEHICLES £30-50 

126  CORGI, LLEDO, MATCHBOX & OTHER MODEL VEHICLES £30-50 

127  3 CORGI GUINNESS LORRIES & 5 OTHER VEHICLES £20-30 

128  VANGUARD ROVER, 2 DINKY TANKS & 4 OTHER VEHICLES £10-20 

129  CORGI LLEDO & OTHER BOXED MODEL VEHICLES (5) £15-25 

130  CORGI LLEDO & OTHER BOXED MODEL VEHICLES (5) £15-25 



131  2 METAL MODELS & 3 STATIC RAILWAY ENGINES £10-20 

132  BOX MODEL FARM VEHICLES & MACHINERY £10-20 

133  BOX MODEL VEHICLES £10-20 

134  VARIOUS MODEL VEHICLES £10-20 

135  MATCHBOX VEHICLES (21) £20-40 

136  9 MODELS OF YESTERYEAR & 4 OTHERS (BOXED) £20-40 

137  VARIOUS MODELS OF YESTERYEAR & OTHERS £10-20 

138  VARIOUS MODEL VEHICLES £10-20 

139  VARIOUS MODEL VEHICLES £10-20 

140  2 MODEL HELICOPTERS, LARGE SCALE & OTHER VEHICLES £10-20 

141  BOXED SET P.O TELEPHONES 3 VEHICLE SET, CORGI CLOSED TRAM & FELTHAM TRAM  

  £10-20 

142  3 TRAMS & 4 BUSES (BOXED) £20-30 

143  EDDIE STOBART GEMMA LINDSAY & BUMBLE BETTE MODEL LORRIES (2) BOXED £20-40 

144  EDDIE STOBART 5 SMALLER MODEL LORRIES £20-40 

145  EDDIE STOBART DAVENA, ANN EILEEN & KERRY JANE MODEL LORRIES (3) £20-40 

146  EDDIE STOBART 5 SMALLER MODEL LORRIES £20-40 

147  EDDIE STOBART MATILDA & KAREN PATRICIA MODEL LORRIES (2) £20-40 

148  EDDIE STOBART EMILY KIM & CAILLIN ELIZABETH MODEL LORRIES (2) £20-40 

149  EDDIE STOBART MOLLIE ANN & SHONA MODEL LORRIES £20-40 

150  EDDIE STOBART OZZY JUDE & ADRIENNE MODEL LORRIES (2) £20-40 

151  EDDIE STOBART PHOEBE GRACE & GRACE OLIVIA MODEL LORRIES (2) £20-40 

152  EDDIE STOBART AVA ROSE & LYNN MODEL LORRIES (2) £20-40 

153  EDDIE STOBART AMELIA ELLA & SOFIA TAYLOR MODEL LORRIES (2) £20-40 

154  EDDIE STOBART MARINA ELIZABETH & EMMA JADE MODEL LORRIES (2) BOXED £20-40 

155  EDDIE STOBART LAURA ABBEY COACH, MOBILE LED SCREEN & HORSEBOX (3) £20-40 

156  EDDIE STOBART VICTORIA JADE, OLAVE ST CLAIR & CALISTA MADISON MODEL  

  LORRIES (3) £20-40 

157  EDDIE STOBART STACKER & LOW LOADER MODEL LORRIES (2) £20-40 

158  EDDIE STOBART HORSEBOX & KIMBERLEY KATE (BOXED) & 1 LORRY NO BOX (3) £20-40 

159  EDDIE STOBART TIN OF DRINKS MATS & HUNTER DAVIES BOOK £5-10 

160  CORGI SUNTERS BROS HEAVY HAULAGE SET £100-120 

161  CORGI GEROSA GIRDER TRAILER & TRANSFORMER LOAD £50-70 

162  CORGI KENWORTH LOW LOADER & BOILER LOAD £40-60 

163  CORGI ALLIED GIRDER TRAILER & GENERATOR £50-70 

164  CORGI WIMPEY 24 WHEELED GIRDER TRAILER £50-70 



165  BRITISH OXYGEN TANKER £40-60 

166  14 ATLAS EDITIONS MODEL DISPLAY AIRCRAFT £20-40 

167  17 ATLAS EDITIONS MODEL DISPLAY AIRCRAFT £20-40 

168  34 ATLAS EDITIONS MODEL DISPLAY WARSHIPS WITH DESCRIPTION CARDS £30-50 

169  2 CORGI & 3 OTHER MODEL DISPLAY AIRCRAFT £15-25 

170  ASSOR MODEL DISPLAY AIRCRAFT & WAR PLANES CARD COLLECTION £10-20 

171  41 AMERCOM STATIC DISPLAY RAILWAY ENGINES & 2 FOLDERS MAGAZINES £30-50 

172  HORNBY 00 GAUGE CLASS T9 '708' ENGINE & TENDER - NEW & BOXED £20-40 

173  HORNBY 00 GAUGE HUNT CLASS THE BARTON - NEW & BOXED £20-40 

174  HORNBY 00 GAUGE BR CLASS A1 TORNADO ENGINE & TENDER - NEW & BOXED  

  £20-40 

175  HORNBY 00 GAUGE COUNTY CLASS 'HANTS' ENGINE & TENDER - NEW & BOXED  

  £20-40 

176  HORNBY 00 GAUGE COUNTY CLASS 'DEVON' ENGINE & TENDER - NEW & BOXED  

  £20-40 

177  HORNBY 00 GAUGE SCHOOL CLASS BLUNDELLS ENGINE & TENDER - NEW & BOXED  

  £20-40 

178  HORNBY 00 GAUGE CLASS 2P FOWLER ENGINE & TENDER - NEW & BOXED £20-40 

179  HORNBY 00 GAUGE PATRIOT CLASS BRADSHAW ENGINE & TENDER - NEW & BOXED  

  £20-40 

180  HORNBY 00 GAUGE LMS COMPOUND ENGINE & TENDER - NEW & BOXED £20-40 

181  HORNBY 00 GAUGE CLASS 5972 OLTON HALL ENGINE & TENDER - NEW & BOXED  

  £20-40 

182  HORNBY 00 GAUGE 700 CLASS DRUMMOND ENGINE & TENDER - NEW & BOXED £20-40 

183  HORNBY 00 GAUGE CLASS A1 FLYING SCOTSMAN ENGINE & TENDER - NEW & BOXED 

  £20-40 

185  HORNBY 00 GAUGE STAR CLASS BRITISH MONARCH ENGINE & TENDER - NEW &  

  BOXED £20-40 

186  HORNBY 00 GAUGE CLASS 8 DUKE OF GLOUCESTER ENGINE & TENDER - NEW & NO  

  BOX £20-40 

187  HORNBY 00 GAUGE CLASS J15 LATE BR ENGINE & TENDER - NEW & BOXED £20-40 

188  HORNBY 00 GAUGE CLASS N2 GNR ENGINE - NEW & BOXED £20-40 

189  HORNBY 00 GAUGE CLASS J50 LNER ENGINE - NEW & BOXED £20-40 

190  HORNBY 00 GAUGE CLASS 3F NO16440 ENGINE - NEW & BOXED £20-40 

191  HORNBY 00 GAUGE CLASS A1X TERRIER ENGINE - NEW & BOXED £20-40 

192  HORNBY 00 GAUGE CLASS J94 NORMAN ENGINE - NEW & BOXED £20-40 

193  HORNBY 00 GAUGE CLASS 3F S&DJR ENGINE - NEW & BOXED £20-40 

194  HORNBY 00 GAUGE BR BLACK SMOKEY JOE ENGINE £10-20 



195  HORNBY DUBLO DUCHESS OF ATHOLL ENGINE & TENDER £20-30 

196  HORNBY DUBLO 6717 LMS ENGINE £10-20 

197  HORNBY DUBLO 6 WAGONS (BOXED) £20-30 

198  HORNBY DUBLO 6 WAGONS (BOXED) £20-30 

199  HORNBY DUBLO 6 WAGONS (BOXED) £20-30 

200  HORNBY DUBLO 9 WAGONS (BOXED) £20-30 

201  HORNBY DUBLO 6 COACHES (3 BOXED) £10-20 

202  HORNBY DUBLO CONTROLLER, POINT, SWITCHES & RAILERS (MAJORITY BOXED)  

  £10-20 

203  HORNBY DUBLO D1 LEVEL CROSSING & D3 JUNCTION SIGNAL (BOXED) £10-20 

204  HORNBY D1 ISLAND PLATFORM & EXTENSION PIECE (BOXED) £10-20 

205  HORNBY DUBLO D1 CABIN SIGNAL, BRIDGE & SIGNALS £10-20 

206  00 GAUGE WRENN CARDIFF CASTLE ENGINE & TENDER (BOXED) £20-40 

207  00 GAUGE WRENN WEST COUNTRY SOUTHERN ENGINE & TENDER (BOXED) £20-40 

208  00 GAUGE MAINLINE GWR & HORNBY DIESEL ENGINE £10-20 

209  00 GAUGE 4 ENGINES £10-20 

210  00 GAUGE 7 CARRIAGES £10-20 

211  00 GAUGE WAGONS £10-20 

211A  BOX HORNBY DUBLO TRACK & ESSO STAIRS £5-10 

212  TRI-ANG 00 GAUGE CLOCKWORK R151 SADDLE TANK LOCO (BOXED) £20-30 

213  00 GAUGE TURNTABLE BOXED £5-10 

214  00 GAUGE BOX OF CARRIAGES, ENGINES, SIGNALS ETC £20-30 

215  00 GAUGE MAINLINE GREAT WESTERN ENGINE £5-10 

216  00 GAUGE CARRIAGES & WAGONS £5-10 

217  00 GAUGE TRACK £5-10 

218  00 GAUGE ENGINES CARRIAGES, WAGONS & TRACK £10-20 

219  TRIANG TT MODEL ENGINES & BITS £5-10 

220  0 GAUGE 2 MC ALPINE TIPPER TRUCKS £5-10 

221  0 GAUGE HORNBY CATTLE TRUCK & LUMBER WAGON (BOXED) £10-20 

222  0 GAUGE COACHES, TRUCKS & TRACK £10-20 

223  BASSETT-LOWKE BOOKLETS - 50 YEARS MODEL MAKING & 2 CATALOGUES £10-20 

224  MODEL RAILWAY BOOKS & BOOKLETS £10-20 

225  MECCANO - LARGE TRUNK WITH BASE TRAY & 5 SMALLER TRAYS & SMALL CHEST FULL 

  OF VARIOUS MECCANO SETS & PIECES £800-1000 

226  MECCANO SELECTION OF EMPTY BOXES £30-50 

227  MECCANO CLOCKWORK BI PLANE RED & CREAM £50-80 



228  MECCANO MOTOR CAR (PARTS MISSING) £30-50 

229  MECCANO BOX OF PARTS, GEARS OUTFIT & 2 CONSTRUCTION MODELS £30-50 

230  MECCANO MAGAZINES 1942-1952 & EARLY INSTRUCTION BOOKS £20-30 

231  MECCANO INSTRUCTION BOOKS, LEAFLETS & JIGSAW PUZZLE £20-30 

232  MECCANO MAGAZINES 1950-1953 (13) £10-20 

233  MECCANO BOX OF ASSORTED £10-20 

234  MECCANO BOXED PART SETS £10-20 

235  MECCANO WOODEN BOX OF BITS £10-20 

236  SH MADE IN JAPAN SUPER GIANT ROBOT (BOXED) £100-150 

237  SH MADE IN JAPAN STAR STRIDER ROBOT (BOXED) £50-80 

238  SH MADE IN JAPAN ENGINE ROBOT (BOXED) £50-80 

239  SH MADE IN JAPAN ENGINE SMOKING ROBOT (BOXED) £500-600 

240  SH MADE IN JAPAN MISSILE ROBOT (BOXED) £50-80 

241  SH MADE IN JAPAN EXCAVATOR ROBOT (BOXED) £50-80 

242  SH MADE IN JAPAN ROBOT (BOXED) £50-80 

243  SJM MADE IN JAPAN TAIWAN PISTON ROBOT (BOXED) £50-80 

244  KAMIO MADE IN CHINA SATURN ROBOT (BOXED) £50-80 

245  MADE IN CHINA ME-060 TANK (BOXED) £30-40 

246  MADE IN CHINA TINPLATE AIR PLANE, MUSIC CART & BIRD IN SHELL (BOXED) £30-50 

247  MADE IN CHINA TINPLATE GOSLING, ICE CREAM VENDOR & AIR PLANE £30-50 

248  MADE IN JAPAN ROBOT £20-30 

249  STAR TREK - ARTASYLUM ENTERPRISE 12 INCH STARSHIP BOXED £30-50 

250  STAR TREK - POLAR LIGHTS KLINGDON D7 BATTLECRUISER BOXED £30-50 

251  STAR TREK IPI PHASER LASER POINTER NO.8924 IN VELVET BOX & CARDBOARD SLEEVE 

  £50-100 

252  STAR TREK EAGLEMOSS OFFICIAL STARSHIPS COLLECTION SHUTTLECRAFT SET OF 4  

  BOXED & BROCHURES £50-80 

253  STAR TREK EAGLEMOSS OFFICIAL STARSHIPS COLLECTION 74 SPACECRAFT + 5 SPECIAL 

  ISSUES + 5 OTHER WITH MAGAZINES 1-79(36&37 MISSING) & DEDICATION PLAQUE  

  £300-500 

254  STAR TREK CORGI KLINGON BIRD OF PREY BOXED £20-30 

255  STAR TREK ARTASYLUM LIEUTENANT COMMANDER DATA BOXED £20-30 

256  STAR TREK FUNKO WACKY WOBLER DOCTOR MCCOY BOXED £20-30 

257  STAR TREK CBS SPOCK FIGURE BOXED £20-30 

258  STAR TREK INTERACTIVE SCULPTURE RESISTANCE IS FUTILE NO 1596 £20-30 

259  STAR TREK 19 FRANKLIN MINT LTD ED SCULPTURES 18 CERTIFICATES £180-220 



260  STAR TREK 5 HAMILTON COLLECTION PLATES £20-30 

261  STAR TREK 4 FRANKLIN MINT PLATES £20-30 

262  STAR TREK CHESS SET & BOARD 1993 PARAMOUNT PICTURES £50-80 

263  STAR TREK FRANKLIN MINT SENIOR OFFICERS POKER SET - CERTIFICATE & BOOKLET  

  £50-80 

264  STAR TREK MONOPOLY SET - UNUSED WITH CERTIFICATE £10-20 

265  STAR TREK CHECKERS SET £30-50 

266  STAR TREK DAMERT MATCHING GAME £10-20 

267  STAR TREK CD SET THE ORIGINAL SERIES 00-27 (NOS 3&8 MISSING) £20-30 

268  STAR TREK THE NEXT GENERATION 1-60 COMPLETE £50-80 

269  STAR TREK VARIOUS BOOKS £20-30 

270  STAR TREK FRANKLIN MINT PEWTER STARSHIP ENTERPRISE WITH CERTIFICATE &  

  ANOTHER SHIP £20-30 

271  STAR TREK 2 EMANATION VOICE KEY CHAINS PACKAGED £5-10 

272  STAR TREK DAGGER IN LEATHER SCABBARD £20-30 

273  STAR TREK 4 FRANKLIN MINT POCKET WATCHES £20-30 

274  STAR TREK TRICORDER £20-30 

275  STAR TREK PAIR SOCKS, BADGES, LIBERIA 1 DOLLAR COIN £20-30 

276  STAR TREK 10 BANKNOTES £5-10 

277  STAR TREK HISTORY OF USS ENTERPRISE TELEPHONE CARDS (8) STV2 FOLDER &  

  WORDS BOOKLET £10-20 

278  STAR TREK DANBURY MINT 22CT GOLD CARD COLLECTION (12) & FOLDER OF  

  MAGAZINES £10-20 

279  STAR TREK 7 SHAPED CHINA MUGS £10-20 

280  STAR TREK 5 VARIOUS CHINA MUGS £10-20 

281  STAR TREK - USS ENTERPRISE COMMISSIONING PLAQUE WITH CERTIFICATE £20-30 

282  STAR TREK USS ENTERPRISE COMMISSIONING PLAQUE £20-30 

283  STAR TREK USS DEFIANT COMMISSIONING PLAQUE £20-30 

284  STAR TREK USS ENTERPRISE MIRROR LTD ED 56 & 1701 £30-50 

285  STAR TREK 18' BATLETH WEAPON £20-30 

286  STAR TREK 48' BATLETH WEAPON £50-80 

287  STAR TREK FACT FILES 1-14 (NO.13 EMPTY) £20-30 

288  STAR TREK ORIGINAL SERIES MAGAZINE FOLDER INCOMPLETE & ENCYCLOPEDIA  

  £10-20 

289  MATCHBOX TRACY ISLAND - PART ONLY £10-20 

290  MATTEL SNOW WHITE 7 DWARFS FIGURES & TOASTRACK £5-10 

291  PLAYMATES CHICKEN RUN ROCKIN' ROCKY £5-10 



292  SCALEXTRIC MICRO SET £10-20 

293  SCALEXTRIC SUBARU CHALLENGE SET £20-30 

294  WALT DISNEY PLASTIC SNOW WHITE & 7 DWARFS £10-20 

295  10 BUZZ LIGHTYEAR MODELS £10-20 

296  SIMPSONS CLUEDO, HARRY POTTER WALL PLAQUE & OTHER TOYS £10-20 

297  CHAD VALLEY TOY WASHING M/C BOX £10-20 

298  BAYCO PART SET, OIL PAINTS & 3 GAMES £5-10 

299  MODEL SAILING BOAT £10-20 

300  SCALEXTRIC TOPGEAR POWER LAPS ETC £20-30 

301  2 PLASTIC TOY RAILWAY CARRIAGES & FIGURES £5-10 

302  3 SUBBUTEO PART SETS £20-30 

303  BOX ACTION FIGURES £5-10 

304  BRITAINS PLASTIC AMERICAN CIVIL WAR FIGURES £15-25 

305  11 STAR WARS BENDEMS FIGURES £5-10 

306  7 STAR WAR MODELS £5-10 

307  GALOB DEATH STAR VARIOUS FIGURES £5-10 

308  4 STAR WAR PIECES INC GALOB MASK £5-10 

309  7 TRACTORS & SPRAYER £10-20 

310  BOXED PR CZECH COSTUME DOLLS & 3 DOLLS HEADS £10-20 

311  GABRIEL PADDINGTON BEAR £10-20 

311A  STEIFF PADDINGTON BEAR 664656 £10-20 

312  1930'S TOPSY TURVY DOLL £10-20 

313  1950'S ITALIAN CELLULOID DOLL £5-10 

314  HMS BOUNTY KEIL KRAFT KITS £5-10 

315  BOX OF SOFT TOYS, GAMES, PUZZLES £5-10 

316  VARIOUS CAST METAL MODEL SOLDIERS £10-20 

317  VARIOUS CAST METAL MODEL MINIATURE SHIPS £10-20 

318  VARIOUS STATIC MODEL RAILWAY ENGINES £10-20 

319  BOX OF 1950/1960'S BOARD GAMES £5-10 

320  1950'S WOODEN LARRY THE LAMB ROCKER £10-20 

321  1950'S TEDDY GLOVE PUPPET + POODLE DOG TOY £5-10 

322  BENDY RUPERT BEAR £5-10 

323  PUPPET & TOY MONKEY £5-10 

324  DR WHO CYBERMAN + DALEK (GOLD) MASKS GWO £10-20 

325  SHOVE 1/2D BOARD £5-10 



326  TIN & TUB OF MARBLES £10-20 

327  TIN OF MARBLES (COW & GATE) £10-20 

328  BOX OF MARBLES £10-20 

329  BOX OF MARBLES £10-20 

330  TUB & JAR OF MILK GLASS MARBLES £10-20 

331  BOX MODEL VEHICLES - BADGES £5-10 

 

 

STAMPS  

336  STAMPS - 2 HONGKONG STOCKBOOKS QV-QRII £30-50 

337  STAMPS - ALBUM FIJI & MAURITUIS £10-20 

338  STAMPS - ALBUM MALTA QV-QEII £20-40 

339  STAMPS - ALBUM CEYLON QV-QEII £20-40 

340  STAMPS - STOCKBOOK FIJI & PITCAIRN £10-20 

341  STAMPS - NEW AGE ALBUM COMMONWEALTH £30-50 

342  STAMPS - SG ALBUM FALKLANDS ISLANDS £10-20 

343  STAMPS - 2 ACE ALBUMS COMMONWEALTH £30-50 

344  STAMPS - 2 SG ALBUM FALKLAND ISLANDS £20-30 

345  STAMPS - ALBUM INDIA QV-QEII £20-40 

346  STAMPS - ALBUM N.BORNEO, OVERPRINT LABUAN, MALAY STATES £20-40 

347  STAMPS - 2 ALBUMS COMMONWEALTH £20-40 

348  STAMPS - ALBUM COMMONWEALTH £30-50 

349  STAMPS - STOCKBOOK GB WILDING PAIRS/MULTIPLES £20-40 

350  STAMPS - STOCKBOOK GB WILDING/MACHIN MULTIPLES £10-20 

351  STAMPS - PAIR ALBUMS MODERN COMMONWEALTH £10-20 

352  STAMPS - NEW AGE ALBUM COMMONWEALTH £30-50 

353  STAMPS - SMALL STOCKBOOK GB QV 300 + PENNY RED & OTHERS £30-50 

354  STAMPS - STOCKBOOK MINT COMMONWEALTH QV TO QEII £30-50 

355  STAMPS - STOCKBOOK MINT COMMONWEALTH QV TO QEII £30-50 

356  STAMPS - STOCKBOOK MINT COMMONWEALTH QV TO QEII £30-50 

357  STAMPS - STRAND ALBUM SPARSE CONTENTS £10-20 

358  STAMPS - 2 SEFTAN ALBUMS GB & COMMONWEALTH £20-30 

359  STAMPS - NEWLOOK ALBUM COMMONWEALTH £20-30 

360  STAMPS - ALBUMS, STOCKBOOKS & LOOSE £20-30 

361  STAMPS - COVERS, PACKETS & LEAVES £10-20 



362  STAMPS - 10 ALBUMS & STOCKBOOKS £30-50 

363  STAMPS - USA ALBUMS & STOCKBOOKS £10-20 

364  STAMPS - GB & COMMONWEALTH STOCKBOOKS £20-30 

365  STAMPS - 25TH ANNIVERSARY ERII CORONATION ALBUM 250TH ANNIVERSARY LLOYDS 

  ALBUM & COMMONWEALTH ALBUM £30-40 

366  STAMPS - 4 ALBUMS WORLD £10-20 

367  STAMPS - STOCKBOOK WORLD £10-20 

368  STAMPS - STOCKBOOK COMMONWEALTH £20-30 

369  STAMPS - STOCKBOOK COMMONWEALTH & GB & WORLD £20-30 

370  STAMPS - 2 ALBUMS GB & AUSTRALIA £5-10 

371  STAMPS - STOCKBOOK SPAIN & THE COLONIES JUGOSLAVIA QV-1900 £10-20 

372  STAMPS - STOCKBOOK INDIA £20-30 

373  STAMPS - ALBUM SPAIN & PORTUGAL QV - 1970'S £10-20 

374  STAMPS - ALBUM ROYAL FAMILY & COMMEMORATIVE COVERS £20-30 

375  STAMPS - ALBUM WORLD £10-20 

376  STAMPS - ALBUM WORLD £10-20 

377  STAMPS - STOCKBOOK COMMONWEALTH & ISLE OF MAN £10-20 

378  STAMPS - ALBUM WORLD 19TH & 20THC £10-20 

379  STAMPS - ALBUM NORWAY, SPAIN, HELVITIA 19&20TH C £10-20 

380  STAMPS - STOCKBOOK EL SALVADOR & AFRICAN STATES £10-20 

381  STAMPS - ALBUMS COMMONWEALTH £10-20 

382  STAMPS - ALBUM WORLD & EUROPE £10-20 

383  STAMPS - ALBUM POLAND 1920'S - 70'S & MONACO £10-20 

384  STAMPS - STOCKBOOK CZECHOSLOVAKIA 1900-47 £5-10 

385  STAMPS - STOCKBOOK FRANCE & WORLD £10-20 

386  STAMPS - 2 ALBUMS KOREA JAPAN GUINEA PERSIA, IRAN & SYRIA £10-20 

387  STAMPS - ALBUM SPAIN & TERRITORIES & SPARSE IDEAL ALBUM £5-10 

387A  STAMPS STOCKBOOK COMMONWEALTH £30-30 

387B  STAMPS STOCKBOOK COMMONWEALTH £10-20 

387C  STAMPS WORLD £10-20 

388  STAMPS - SG ALBUM GEORGE VI £30-50 

389  STAMPS - 6 NEW AGE ALBUMS COMMONWEALTH A-Z (SPARSE) £40-80 

390  STAMPS - 2 ALBUMS GB £10-20 

391  STAMPS - WORLD STOCKBOOK & ALBUM £20-30 

392  STAMPS - 2 ALBUMS, COVERS & LOOSE £20-30 



393  STAMPS - 18 USA 1937-1944 FDC'S OF SUBMARINE LAUNCHINGS/COMMISSIONING +  

  POSTCARDS £100-120 

394  STAMPS - IMPROVED ALBUM WORLD £5-10 

395  STAMPS - STOCKBOOK WORLD £10-20 

396  STAMPS - ALBUM GUERNSEY MINT 1966 ONWARDS £30-40 

397  STAMPS - ALBUM JERSEY MINT 1974-2002 £30-40 

398  STAMPS - 2 ALBUMS SPARSE CONTENTS £5-10 

399  STAMPS - PRINZ ALBUM GB & ISLANDS £30-50 

400  STAMPS - PRINZ ALBUM GB & COMMENMORATIVES £70-80 

401  STAMPS - PRINZ ALBUM GB & DEFINITIVES £40-60 

402  STAMPS - PRINZ ALBUM GUERNSEY & JERSEY £20-30 

403  STAMPS - PRINZ ALBUM GOLD COAST & GHANA £10-20 

404  STAMPS - GB & PRESENTATION PACKS £250-300 

405  STAMPS - GUERNSEY PRESENTATION PACKS £40-60 

406  STAMPS - JERSEY PRESENTATION PACKS £70-80 

407  STAMPS - ISLE OF MAN PRESENTATION PACKS £70-80 

408  STAMPS - GUERNSEY FIRST DAY COVERS £40-60 

409  STAMPS - JERSEY FIRST DAY COVERS £30-50 

410  STAMPS - ISLE OF MAN FIRST DAY COVERS £30-50 

410A  STAMPS 1871 PENNY RED COVER IPSWICH TO GRAYS INN LONDON £5-10 

410B  STAMPS 11 VIXTORIA INCLUDING 2P BLUE & 1P RED £5-10 

410C  STAMPS PRESENTATION PACKS & FIRST DAY COVERS £5-10 

411  STAMPS - LOOSE LEAVES & PAGES COMMONWEALTH £10-20 

412  STAMPS - LOOSE LEAVES & PAGES COMMONWEALTH £10-20 

413  STAMPS - BOX CLUB BOOKS £10-20 

414  STAMPS - WORLD A-I SORTED IN BAGS £20-30 

415  STAMPS - WORLD J-Z SORTED IN BAGS £20-30 

416  STAMPS - WORLD ON & OFF PAPER IN BAGS £10-20 

417  STAMPS - GLORY BOX £10-20 

418  STAMPS - GLORY BOX INC BLUE STOCKBOOK £10-20 

419  STAMPS - EMPTY ALBUMS, STOCKBOOKS & REFILL PACKS £10-20 

420  STAMPS - WORLD OFF PAPER GB & WORLD £5-10 

421  STAMPS - BIRDS 1000+ MINT & USED £30-50 

422  STAMPS - ROYAL FAMILY FDC'S & COINS £15-20 

423  STAMPS - AVIATION HERITAGE FDC'S £15-20 



424  STAMPS - 2 FDC'S ALBUMS £15-20 

425  STAMPS - GREEK & OTHER £5-10 

426  STAMPS - GB & OTHER £5-10 

427  STAMPS - OLYMPIC OFFICIAL FDC 1984 COLLECTION £5-10 

428  STAMPS - 46 MINT PRESENTATION PACKS £20-40 

429  STAMPS - 43 FIRST DAY COVERS IN FOLDER £10-20 

430  STAMPS - GB FIRST DAY COVERS, WORLD MINT, LOOSE ON & OFF PAPER £10-20 

431  STAMPS - SMALL ALBUMS, BOOKS ETC £10-20 

432  STAMPS - GB MINT LOOSE £10-20 

433  STAMPS - BOX LOOSE WORLD £5-10 

434  STAMPS - FOLDER FIRST DAY COVERS £10-20 

435  STAMPS - 2 BAGS WORLD OFF PAPER £5-10 

436  STAMPS - 2KG GB ON PAPER £10-20 

437  STAMPS - 2KG WORLD ON PAPER & COVERS £5-10 

438  STAMPS - BOX OF ON & OFF PAPER £5-10 

439  STAMPS - TIN OF WORLD OFF PAPER £5-10 

440  STAMPS - TIN OF GB & CHANNEL ISLANDS OFF PAPER £5-10 

441  STAMPS - STANLEY GIBBONS 2014 WORLD CATALOGUES 5 VOLUMES £30-40 

442  STAMPS - 26 PRESENTATION PACKS £15-25 

443  STAMPS - 27 PRESENTATION PACKS £15-25 

444  STAMPS - PHQ CARD COVERS & FDC'S £10-20 

 

 

POSTCARDS  

445  POST CARD ALBUM GLUED CONTENTS (GREEN) £30-50 

446  POST CARD - ALBUM (MAINLY GREETINGS OR COMICAL) £20-40 

447  9 1ST WW SILK POSTCARDS, 2ND WW LETTER & OTHER £20-40 

448  POST CARD - ALBUM TRAINS, PHOTOS & GLUED ALBUM £30-50 

449  26 FELIX THE FILM CAT POSTCARDS £10-20 

450  SMALL QUANTITY POSTCARDS INC NORMAN WISDEN & FILM STAR £5-10 

451  14 WESTCOUNTRY POSTCARDS £10-20 

452  QUANTITY GB POSTCARDS & GREETINGS CARDS £10-20 

453  ALBUM OF 1ST WORLD WAR MILITARY POSTCARDS & PHOTOGRAPHS £140-180 

454  ALBUM 1ST WORLD WAR MILITARY POSTCARDS £160-200 



455  ALBUM OF 1ST WORLD WAR MILITARY POSTCARDS £120-160 

456  VARIOUS LOOSE MILITARY POSTCARDS £50-80 

457  VARIOUS LOOSE SHIPPING POSTCARDS £50-80 

458  BOX FOREIGN POSTCARDS £5-10 

459  WELSH POSTCARDS £10-20 

460  TIN & ALBUM OF POSTCARDS £10-20 

461  TUB OF ASSORTED POSTCARDS £20-30 

462  5 HOLSWORTHY POSTCARDS & THE WINDMILL, PARK, PARK CEREMONY,   

  THREATRICAL A WIDOW VICTIM + PHOTOGRAPHIC PLATE OF THE SQUARE £20-30 

463  BUNDLE VARIOUS POSTCARDS £20-30 

464  6 BONZO POSTCARDS + 1 WW1 CARD £15-20 

465  QTY OF POSTCARDS £10-20 

466  QUANTITY OF POSTCARDS £10-20 

467  3 PHOTOGRAPHIC POSTCARDS - ST CLEMENTS S.MISSION FC 1913/4 + 2 OTHERS £10-20 

468  TUB POSTCARDS WESTGATE, MARGATE CLIFIONVILLE & BROADSTAIRS AREAS £20-30 

469  BOX OF LARGE VIEW & OTHER POSTCARDS £10-20 

470  QTY OF GREETINGS CARDS £10-20 

471  QTY OF VALENTINES POSTCARDS £10-20 

473  QTY POSTCARDS NOSTALGIA COLLECTORS CLUB £5-10 

474  BDLE ASSORTED POSTCARDS £5-10 

475  QTY RAMSGATE POSTCARDS £5-10 

476  QTY MARGATE POSTCARDS £5-10 

477  QTY PHOTOGRAPHIC NEW CARDS £10-20 

478  QTY PHOTOGRAPHIC NEW CARDS £10-20 

479  TIN COLOURED POSTCARDS £10-20 

480  QTY WESTCOUNTRY POSTCARDS £10-20 

481  QTY COLOURED POSTCARDS £10-20 

482  VARIOUS POSTCARDS INC ANIMALS £10-20 

483  VARIOUS POSTCARDS INC FORTH BRIDGE £10-20 

 

 

CIGARETTE & OTHER CARDS  

484  5 CIGARETTE CARD ALBUMS & KENSITAS SILKS £30-50 

485  ALBUM ASSORTED CIAGRETTE CARDS & VARIOUS £20-30 

486  2 FOLDERS AMER FOOTBALL CARDS £30-50 



487  BOX BROOKE BOND TEA CARDS ETC £5-10 

488  BOX BLACK CAT, PLAYERS, WILLS CIGARETTE CARDS £5-10 

489  CASE OF CIGARETTE CARDS WILLS CAMERAS, PLAYER ETC £5-10 

490  BOX PROSET FOOTBALL CARDS £5-10 

491  BOX WILLS & PLAYERS CIGARETTE CARDS £5-10 

492  ASSORTED TEA CARD ALBUMS & LOOSE £5-10 

493  ASSORTED CIGARETTE CARDS STUCK & LOOSE £5-10 

494  3 FRAMED SETS CIGARETTE CARDS £5-10 

 

 

PICTURES, POSTERS & PRINTS  

498  POSTERS - ORIGINAL WORLD WAR 2 SET OF 4 'FEEDING 45 MILLIONS' £50-100 

499  POSTERS - ORIGINAL WORLD WAR MINISTRY OF FOOD COD LIVER OIL & ORANGE  

  JUICES £30-50 

500  POSTERS - ORIGINAL WORLD WAR DIG FOR VICTORY £20-40 

501  POSTERS - ORIGINAL WORLD WAR 2 MINISTRY OF FOOD - CARROTS & WHEATMEAD  

  BREAD £30-50 

502  POSTERS - ORIGINAL WORLD WAR 2 MINISTRY OF FOOD - POTATOES & GREEN  

  VEGETABLES & FRUIT £30-50 

503  POSTERS - ORIGINAL WORLD WAR 2 MINISTRY OF FOOD - VEGETABLES & EFFECTS OF 

  OVER COOKING £30-50 

504  POSTERS - ORIGINAL WORLD WAR 2 SET OF 6 SMALLER VEGETABLES FROM THE  

  GROUND & STORE £50-100 

505  POSTERS - ORIGINAL WORLD WAR 2 MINISTRY OF FOOD - CUT THE LAST THREE  

  INCHES OF YOUR LOAF THIS WAY £30-50 

506  POSTERS - ORIGINAL WORLD WAR 2 FITTON, TURN OVER A NEW LEAF & A CLEAR  

  PLATE £30-50 

507  POSTERS - ORIGINAL WORLD WAR 2 FOOD WASTE £30-50 

508  POSTERS - ORIGINAL WORLD WAR 2 MINISTRY OF FOOD - VITAMIN C CONTENT  

  £20-40 

509  POSTERS - ORIGINAL WORLD WAR 2-3 GROW YOUR OWN VEGETABLES £50-100 

510  POSTERS - ORIGINAL WORLD WAR 2 BACK THEM UP & MILK £20-30 

511  2 BLACK & WHITE PHOTOGRAPHS AVRO SHACKLETON 201 SQUADRON RAF 19'X15'  

  £10-20 

512  COULSON FRAMED PRINT - LANCASTER BOMBER 29'X19' £20-30 

513  COULSON PRINT OUTBOUND LANCASTER CROSSING THE EAST COAST 30'X22' £20-30 

514  PHILIP E WEST ARTISTS PROOF 38/50 NIGHT OF HEROES - THE DAMBUSTERS 24'X14'  

  £30-50 



515  PHILIP E WEST SIGNED LTD EDITION 136/200 - IN THE MISTS OF TIME 23'X12' £10-20 

516  JIM DAVIS PRINT - WINGED VICTORY 30'X19' £10-20 

517  BARRIE CLARK PRINT SPITFIRE 20'X10' £10-20 

518  5 VARIOUS PRINTS AEROPLANES £20-30 

519  CHARLES H.BRANSCOMBE WATERCOLOUR. BUDE BREAKWATER, CORNWALL 1912  

  15'X9' £500-800 

520  GEORGE BRANSCOMBE WATERCOLOUR. BUDE BREAKWATER & COMPASS POINT  

  FROM CROOKLETS, CORNWALL 1912 17'X11' £400-600 

521  UNSIGNED WATERCOLOUR CHINESE JUNK 12'X9' £30-50 

522  EP SWINBORNE WATERCOLOUR CHURCH & LANDSCAPE 20'X10' £20-30 

523  THOMAS LADELL WATERCOLOUR BEACH & CLIFFS 10'X8' £30-50 

524  ERWIN WATERCOLOUR IRELAND COAST LINE £30-50 

525  AIKMAN ARSA WATERCOLOUR CANAL LOCK, SHEEP & COTTAGES 7'X5' £80-100 

526  VIVIEN CHIGNELL WATERCOLOUR COTTAGE & ANOTHER £10-20 

527  JOHN CROME (1768-1821) WATERCOLOUR A COTTAGE IN NORFOLK 7'X5' £30-50 

528  ALICE LIZZIE WEST (1853-1941) WATERCOLOUR CHRISTMAS CHEER 5'X3' £10-20 

529  SUSAN WARD WATERCOLOUR STILL LIFE 19'X15' £10-02 

530  LT CHANNING PAIR WATERCOLOURS COASTAL SCENES INSCRIBED HOLYHEAD  

  MOUNTAIN, ANGLESERY £20-40 

531  RICHARD B TRELEAVEN MBE (1920-2009) OIL PAINTING PEREGRINE OVER THE CAMEL  

  ESTUARY 36'X24' £500-600 

532  RICHARD B TRELEAVEN MBE (1920-2009) OIL PAINTING EYASS PEREGRINE N   

  CORNWALL 14'X24' - THIS PAINTING WAS USED AS AN ILLUSTRATION IN TRELEAVENS 

  BOOK 'IN PURSUIT OF THE PEREGRINE' £500-600 

533  RICHARD B TRELEAVEN MBE (1920-2009) OIL PAINTING BOUND TO REMEBER BEENY '96' 

  18'X22' £300-400 

534  RICHARD B TRELEAVEN MBE (1920-2009) OIL PAINTING TOBBAN HORSE EYRIE SPRING  

  1997 13'X9' £200-300 

535  RICHARD B TRELEAVEN MBE (1920-2009) OIL PAINTING PEREGRINE FALCON '97' 12'X6'  

  £150-250 

536  RICHARD B TRELEAVEN MBE (1920-2009) OIL PAINTING PEREGRINE FALCON 12'X6'  

  £150-250 

537  RICHARD B TRELEAVEN MBE (1920-2009) OIL PAINTING SWANS RODDAS BRIDGE, BUDE, 

  CORNWALL 1980 14'X10' £150-250 

538  RAYMOND M ROGERS (1958-2011) OIL PAINTING 'JULIA' 20'X24' £200-300 

539  M.THOMAS 1879 OVAL FRAMED PORTRAIT YOUNG WOMAN 10' X 22' £20-30 

540  HAROLD JAMES HOGARTH STILL LIFE FRUIT 16' X 10' £10-20 

541  KJ? 07 PAIR OF OIL PAINTINGS LANDSCAPES 12' X 10' £10-20 

542  HENRI TEBBITT (18812-84 EXH) PENCIL SKETCH WOOD GATHERING 10' X 7' £20-30 



543  N.POLEY? PAIR OIL PAINTINGS VENELIA SCENES 7'X9' £100-150 

544  UNSIGNED C19TH OIL PAINTING FIGURES IN LANDSCAPE 12' X 14' £100-150 

545  UNSIGNED OIL PAINTING CASTLE COOMBE SCENE 30' X 20' £20-40 

546  UNSIGNED OIL ON CANVAS NUDES 48' X 36' £30-50 

547  12 OIL PAINTINGS TO BOARDS 8.5' X 5' & SKETCH BOOK £50-80 

548  J MONTI WATERCOLOUR AUTUMN ISLE OF ARRAN 14' X 8' £10-20 

549  ROGER ADAMS 3 WATERCOLOURS BUDE, CLOVELLY & DUCKPOOL £20-30 

552  PHILIP JACKSON LTD ED PRINT 34/100 THE FLAMES OF AVALON 30' X 19' £50-100 

553  MICHAEL LEES THE PRIDE OF CLOVELLY SIGNED BY ARTIST & RNLI CREW MEMBERS 20'  

  X 15' £30-50 

554  JUDY BOYES LTD ED PRINT 389/850 THE TILBERTHWAITE FALLS FROM SLATERS BRIDGE 

  18' X 12' £20-30 

555  ELIZABETH PARR SIGNED PRINT A STEP BACK IN TIME HELFORD 11' X 82 £5-10 

556  HARRY MCCONVILLE LT ED PRINT & 6 OTHER PICTURES £10-20 

557  NORMAN WILKINSON SIGNED BLOCK PRINT THE LONDON PILOT 9' X 6' £20-30 

558  2 SIGNED BLOCK PRINTS £10-20 

559  JOHN NEALE LT ED PRINT 189/750 COUNTRY LANE 14' X 9' £5-10 

560  MARCEL DYF 1899-1965 LT ED PRINT 192/500 LA ROUTE DU VILLAGE 22' X 18' £20-30 

561  ROYCE HARMER OIL PAINTING FOX STARTLING GEESE 20' X 24' £20-30 

562  ROYCE HARMER OIL PAINTING DUCK SHOOT OVER FLIGHT POND 20' X 20' £10-20 

563  JACKSON SIMPSON DRYPOINT SIGNED LOCH SCENE 9' X 6' £20-30 

564  JOHN FINNIE 2 BLOCK PRINTS LOCH & STREAM £20-30 

565  HEINZ HOOK PAIR PRINTS 14' X 14' £10-20 

566  2 OLIOGRAPHS & 2 SMALL PRINTS £5-10 

567  R WALLIS ENGRAVING ANTWERP 4' X 3' £5-10 

568  W.B. CLARKE ENGRAVING ANTWERP MAP 16' X 12' £10-20 

569  ENGRAVED MAP OF GHENT 19' X 15' £10-20  

570  ENGRAVED MAP OF NEWPORT 19' X 15' £10-20 

571  STANHOPE FORBES PRINT 11' X 15' £10-20 

572  EDDIE IRVINE SIGNED 1995 PHOTOGRAPH 304/500 OF JORDON PEUGEOT WITH  

  PHOTO & CERTIFICATE £10-20 

573  RENATE FORSYTHE LTD ED SIGNED PRINT 8/150 BOSCASTLE HARBOUR 15' X 5' 

574  SIGNED PRINT MAWGAN SILVER 25' X 82 £10-20 

575  V.R WILLIAMSON SIGNED LTD ED PRINT RON HASLAM ON JPS NORTON 1991 21' X 18' 

  £10-20 

576  FRAMED PHOTOGRAPH BUDE CORNWALL THE HARBOUR & BREAKWATER 19' X 14'  

  £20-30 



577  GILT FRAMED RURAL PRINT £5-10 

578  2 FRAMED INDENTURES 1880/90 £10-20 

579  MEISSONIER 1903 ETCHING £10-20 

 

 

MILITARIA  

580  MEDALS WORLD WAR 1 PAIR TO 241794 PTE A.G.MOORE SOM.L.I £30-50 

581  MEDALS WORLD WAR 1 PAIR TO 104288 PTE S.E.DAY R.A.M.C £30-50 

582  MEDALS WORLD WAR 1 TRIPLE MINIATURES £20-30 

583  MEDALS CAMPAIGN SERVICE NORTHERN IRELAND CLASP TO 24398897 SIG   

  D.T.RAMSDALE R. SIGNALS £30-50 

584  MEDALS GENERAL SERVICE KURDISTAN CLASP TO 1504 HVL DR.FEROZE ALI 85-BURMA 

  R.I.F. £40-60 

585  MEDALS 5 MINIATURES £30-50 

586  MEDALS WORLD WAR 1 PAIR TO MT-146 DVR H.COX  B.S.A.P £40-50 

587  MEDALS GEORGE VI TERRITORIAL EFFICIENCY TO 6345064 GNR B.K.BLAKE £50-80 

588  MEDALS ELIZABETH II TERRITORIAL EFFICIENCY TO 1432273 SGT A.C.DEACON RE  

  £40-60 

589  MEDALS GEORGE V IMPERIAL SERVICE TO JOHN HENRY OLDIS £30-50 

590  MEDALS TURKISH CRIMEA TO GUNR C/G HAYDEN NO 6 COMPY 8TH BATTN R.A.  

  £30-50 

591  MEDALS WORLD WAR 1 TRIO TO L-12193 PTE W.JOHNSON R.FUS & DECEASED LETTERS 

  £50-80 

592  MEDALS VICTORIA VOLUNTEER FORCE LONG SERVICE UNNAMED £40-60 

593  MEDALS GEROGE V INDIA GENERAL SERVICE 2 CLASPS BURMA 1930-32,NORTH WEST  

  FRONTIER 1930-31 TO 5137 SEP RAN.U 3-17 DOGRA.R £60-80 

594  MEDALS GEORGE V SPECIAL CONSTABULARY FAITHFUL SERVICE 2 CLASPS LONG  

  SERVICE 1929 & GREAT WAR 1914/18 TO INSPR ARTHUR H PROCTOR £40-60 

595  MEDALS 1897 METROPOLITION POLICE JUBILEE TO PC W.JORDON-K DINV £40-60 

596  MEDALS VICTORIA S AFRICA 3 CLASPS DRIEFONTEIN, PAARDEBERG & RELIEF OF  

  KIMBERLEY TO 22656 SAP F.W. ALLEN R.E £80-100 

597  MEDALS VICTORIA SOUTH AFRICA 2 CLASPS PAARDEBERG & RELIEF OF KIMBERLEY TO  

  8505 PTE W.BISHOP WELSH REGT £60-80 

598  MEDALS GEORGE V INDIA 2 CLASPS WAZIRISTAN 1919-21 AFGHANISTAN NWF 1919 TO 

  1756 SEPOY DULO. 41 DOGRAS £60-80 

599  MEDALS GEORGE V GENERAL SERVICE WITH IRAQ CLASP TO 10168 FAR.FAIZ TALAB.R.A 

  £50-80 

600  MEDALS GEORGE VI SPECIAL CONSTABULARY FOR FAITHFUL SERVICE TO ALBERT  

  W.TAYLOR  (IN BOX) £30-50 



601  MEDALS ELIZABETHII IMPERIAL SERVICE HERBERT PERCY VICTOR PIRRIE (BOX) £50-80 

602  MEDALS ELIZABETH II SPECIAL CONSTABULARY FOR FAITHFUL SERVICE WITH LONG  

  SERVICE CLASP 1969 TO FRANCIS W.J.FREEGARD (BOX) £30-50 

603  MEDALS ELIZABETH II POLICE EXEMPLARY SERVICE TO SERGT MICHAEL F.A.A.   

  HEFFERNAN (IN BOX) £30-50 

604  MEDALS GEORGE V FOR LONG SERVICE & GOOD CONDUCT TO 38024 S.H. LUTKINS  

  R.P.O. HMS VIVID £50-80 

605  MEDALS GEORGE VI SPECIAL CONSTABULARY FOR FAITHFUL SERVICE TO SECT CMD  

  HERBERT P.V. PIRRIE £30-50 

606  MEDALS 5 TEMPERANCE INDIA MEDALLIONS ONE TO A.H. ADAMS S.W.B £50-80 

607  MEDALS LIVERPOOL SHIPWRECK & HUMANE SOCIETY SILVER MEDALLION TO LILIAN  

  BLAIR £50-80 

608  MEDALS GERMAN MOTHERS CROSS 1938 £30-50 

609  MEDALS GERMAN 1939 IRON CROSS £40-60  

610  MEDALS GERMAN 1939 IRON CROSS BADGE & PIN MISSING £40-60 

611  MEDALS GERMAN 1939 IRON CROSS ON RIBBON £20-40 

612  MEDALS GERMAN 1939 IRON CROSS ON RIBBON £20-40 

613  MEDALS GERMAN 1939 IRON CROSS ON RIBBON £20-40 

614  MEDALS GERMAN 1939 IRON CROSS WITH SCREW BACK £180-220 

615  MEDALS 2 MERIT CROSSES £30-50 

616  MEDALS GERMAN MERIT CROSS WITH SWORDS £20-30 

617  MEDALS GERMAN KRIEGSMARINE MINESWEEPER BADGE £30-50 

618  MEDALS GERMAN KRIEGSMARINE DESTROYER BADGE £80-100 

619  MEDALS GERMAN SCHWERIN BLOCKADE RUNNER BADGE £200-300 

620  MEDALS GERMAN 2 WOUND BADGES £20-30 

621  MEDALS GERMAN RIFLE INFANTRY ASSAULT BADGE £100-150 

622  MEDALS GERMAN LUFTWAFFE GROUND ASSAULT BADGE £10-20 

623  MEDALS GERMAN LUFTWAFFE FLAK ARTILLERY BADGE £10-20 

624  MEDALS GERMAN PILOT OBSERVES BADGE £30-50 

625  MEDALS GERMAN ANTI PARLISAN BADGE £50-80 

626  MEDALS GERMAN SERVICE IN FINLAND NORDEFRONT SCREW BACK BADGE £100-150 

627  MEDALS GERMAN HITLER YOUTH PROFICIENCY BADGE £20-30 

628  MEDALS GERMAN LUFTSCHUTZ CIVIL DEFENCE BADGE £20-30 

629  MEDALS GERMAN LUFTWAFFE BADGE £10-20 

630  MEDALS GERMAN WOUND BADGE £20-30 

631  MEDALS GERMAN 2 WERNSTEIN JENA DRL SPORTS BADGES £30-50 

632  MEDALS GERMAN SA SPORTS BADGE £30-50 



633  MEDALS GERMAN SPANISH VOLUNTEER £30-50 

634  GERMAN 1942 GOTT MIT UNS BUCKLE & LEATHER BELT £30-50 

635  MILITARY METAL BADGES £30-50 

636  MILITARY SHOULDER EPAULETTES, BUTTONS, MERCANTILE MEDAL & BUCKLE £20-40 

637  4 AUSTRALIAN COMMONWEALTH MILITARY FORCE BADGES & 4 OTHER £20-30 

638  MILITARY BUTTONS INC DEVON, INDIA ARMY ORD, PUNJAS & WILTS REGTS £20-30 

639  ROYAL ARMOURED CORP BADGE & TRENCH ART LIGHTER £10-15 

640  CONVERTED MILLS HAND GRENADE PETROL LIGHTER £20-30 

641  1918 SHELL CASING SILVER PLATED 3 PIECE TEA SERVICE £50-75 

642  PAIR OF DISPATCH RIDERS GAUNTLETS £15-25 

643  PAIR TRENCH ART SHELL CASES 11'H £20-40 

644  I WAS THERE MAGAZINES COMPLETE SET OF 51 £20-40 

645  WWI WATER BOTTLE, BARBED WIRE & SHRAPNEL (RECOVERED 1970'S) £5-10 

647  US NAVY RUDE STAR FINDER & IDENTIFIER £10-20 

648  DEVONSHIRE REGIMENT NO 1 DRESS CAP £10-20 

649  FIELD TELEPHONE SET F MK 11 £20-30 

650  FIELD TELEPHONE SET J YA7815 £20-30 

651  INDIAN SAW BLADE KNIFE 8.5' BLADE £10-20 

652  INDIAN KNIFE 19.5' BLADE £10-20 

653  INDIAN KNIFE 11.5' BLADE £10-20 

654  INDIAN KNIFE 9' BLADE £10-20 

655  2 INDIAN KNIVES 6' BLADE £10-20 

656  REPRODUCTION SAMURAI SWORD & SCABBARD $30-50 

657  WILLIAM RODGERS SMALL BONE HANDLE KNIFE & SCABBARD £5-10 

658  2 BRITISH ARMY WATER BOTTLES £20-40 

659  2 BRITISH ARMY WATER BOTTLES £20-40 

660  WW 2 WEBB SET WITH BAYONET £130-150 

661  2 GORTEX BIVVY BAGS £20-30 

662  3 GORTEX BIVVY BAGS £20-30 

663  SAM BROWNE LEATHER HOLSTER FOR WEBLEY MKVI WW1 £80-100 

664  PAKISTANI PESHAWAR HAT £10-20 

665  SWISS MILITARY HELMET WITH CAMMO COVER £20-30 

666  GERMAN MILITARY HELMET £20-30 

667  KIT BAG & DEVON REGIMENT RAOC UNIFORMS £5-10 

668  10 ARMY KIT BAGS VARIOUS SIZES £100- 125 



669  3 WARTIME CANVAS BACKPACKS £30-50 

670  FG FIREGUARD HELMET £15-20 

671  POLAROID ALL PURPOSE GOGGLE KIT NO 1021 USA £30-50 

672  UNION JACK FLAG £30-40 

673  METAL BUST MUSSOLINI £30-40 

674  MARTINI HENRY ROUND (INERT) FRAMED & MOUNTED £10-20  

675  CUNEO FRAMED PRINT HQ 7TH ARMOURED BRIGADE AT SISI REZEGH 21/11/1941 £30-50 

676  US ARMY HELMET WITH INNER SHELL & WEBBING CHINSTRAP & CAMO CLOTH COVER 

  1960'S £40-60 

678  1944 USA LANTERN £50-60 

679  2 USA MESS CANS £30-40 

680  10 PAIRS CHEMICAL WARFARE (nbc) RUBBER OVER BOOTS £50-80 

681  2 STEEL HELMETS £50-80 

682  2 STEEL HELMETS £50-80 

683  2 STEEL HELMETS £50-80 

684  US HELMET WITH INNER SHELL, WEBBING & CHINSTRAP PERSONALISED/ADORNED BY 

  US NAVY WEARER 'RULER OF THE MEKONG' RID47 'EVER READY EVER ABLE'   

  CONJOINED FLAGS & 2 BOATS LINKED WITH CROSSED ANCHORS INSIDE DATED 1967 

  £80-100 

685  PAIR OF ROUND PALCO WATER BOTTLES £30-50 

686  2 STEEL HELMETS £30-40 

687  2 HELMETS £30-40 

688  2 STEEL HELMETS £30-40 

689  USA 1942 CANVAS CARPENTERS TOOLROLL KIT FOR BIT FILE £30-60 

690  BAUSCH & LOMB 10 X50 US NAVAL BINOCULARS Mh23 WITH LEATHER CASE £125-150 

691  DISPATCH RIDERS CANAVS BAG £20-30 

692  QUANTITY OF AIRCRAFT PHOTOS £20-30 

693  TRENCH ART TOBACCO TIN FROM A SHELLCASE ETC £10-20 

694  PHOTOGRAPH FRAMED WITH BEST WISHES FROM SOME OF THE LADS OF THE 8TH  

  IRISH KINGS LIVERPOOL REGIMENT £20-40 

695  FRAMED MENTION IN DISPATCHES 1ST JAN 1944 TO TY SUB LIEUTENANT (A) JOHN  

  MANNERING - BURBIDGE RNVR & VARIOUS PHOTOGRAPHS £80-120 

697  ARMY UNIVERAL SADDLE £50-75 

698  ARMY DRESS JACKET & TROUSERS £20-30 

699  ARMY GREAT COAT £20-30 

700  WW2 SIGNALS LAMP IN CANVAS CARRY BAG £80-100 

701  WW2 WOODEN AMMO BOX £20-30 



702  WW2 WOODEN AMMO BOX £15-25 

703  USA ARMY FIELD TRANSCRIPTION PLAYER MODEL B SER 1154 PACIFIC SOUND EQUIP  

  CO INC HOLLYWOOD 33.5 & 78 RPM £150-200 

705  SWISS ARMY GREAT COAT 1944 £40-50 

 

 

COLLECTORS  

706  SALES PARTICULARS MESSRS KIVELL & HARRIS 20.8.1917 509 ACRES OF    

  MARHAMCHURCH, WEEK ST MARY & STRATTON TO INCL LANGFORD HELE &   

  BARTON, TRELAY ETC £30-50 

707  SALES PARTICULARS MESSRS KIVELL & HARRIS WHITSTONE & POUNDSTOCK EDWARD 

  MUCKLOW ESTATE 2.7.1908 £30-50 

708  SALES PARTICULARS MESSRS KIVELL & HARRIS GRANVILLE ESTATE A.C THYNNE 4.7.1911 

  £30-50 

709  SALES PARTICULARS GRANVILLE ESTATE A.C. THYME 4.7.1911 £30-50 

710  SALES PARTICULARS R.L ASHTON AUCTIONEER BRAUNDSWORTHY & MOORHOUSE  

  BLACK TORRINGTON 4.7.1906 £30-50 

711  SALES PARTICULARS MESSRS KIVELL & HARRIS HALWILL MANOR ESTATE 27.9.1911 £30-50 

712  SALES PARTICULARS MESSRS KIVELL & HARRIS 6 FARMS N.TAMERTON & BOYTON  

  22.8.1917 £30-50 

713  SALES PARTICULARS  MESSRS KIVELL & HARRIS  STUCLEY ESTATE PANCRASWEEK,  

  LAUNCELLS & KILKHAMPTON 26.6.1912 £30-50 

714  SALES PARTICULARS  MESSRS KIVELL & HARRIS  STUCLEY ESTATE PANCRASWEEK,  

  LAUNCELLS & KILKHAMPTON 2.8.1911 £30-50 

715  SALES PARTICULARS  MESSRS KIVELL & HARRIS  NORTH DEVON ESTATE RT HON EARL  

  STANHOPE 29.6.1911 £30-50 

716  SALES PARTICULARS  W.J. GRAVER POUNDSTOCK ESTATE EDWARD MUCKLOW  

  23.9.1909 £30-50 

717  SALES PARTICULARS MESSRS KIVELL & HARRIS 16 PROPERTIES PARISHES SHEBBEAR,  

  BUCKLAND FILLEIGH, BRADFORD, HALWILL, HOLSWORTHY HAMLETS & TINTAGEL  

  12.7.1916 £30-50 

718  SALES PARTICULARS MESSRS KIVELL & HARRIS 13 PROPERTIES PARISHES    

  MARHAMCHURCH, WEEK ST MARY & STRATTON 19.9.1917 £30-50   

719  SALES PARTICULARS KIVELL & SONS RHUDE FARM HOLSWORTHY 10.10.1951 £10-20 

720  2 KIVELL & SONS ENAMEL FOR SALE SIGNS & 3 SOLD BY £30-50 

721  ALBUM 236 PHOTOGRAPHS LOCAL HISTORY 1889 -1892 MAJORITY OF BORTH, WALES, 

  OTHERS BARMOUTH,TAL-Y-LLYN, ABERDOVEY, CHELTENHAM, HERFORDSHIRE &  

  OTHERS £200-300 

722  ALBUM 74 PHOTOGRAPHS GB & EUROPE TRAVELS 1890'S & OTHERS £50-80 

723  ALBUM MILITARY PHOTOGRAPHS & MEMORABILIA £50-80 



724  10 ADVERTISING BLACK & WHITE CARDS OF ART DECO POINT OF SALE STANDS £30-50 

725  CONWAY STEWART BOXED FOUNTAIN PEN & PENCIL SET £20-30 

726  CONWAY STEWART BOXED FOUNTAIN PEN & PARKER FOUNTAIN PEN £20-30 

727  6 SMALL BORE RIFLE ASSOCIATION MEDALS 1950/60'S, TROPHY, SILVER RIFLE BRIGADE  

  MEDALLION & BMC 3 YEAR MEDAL £10-20 

728  BRITEX SPOTTER TELESCOPE £20-30 

729  AUTOGRAPHS BRUCE MCLAREN (1) & 3 PHOTOGRAPHS & CARD £5-10 

729A  HOLSWORTHY WELCOME HOME & VICTORY HALL FUND 1945 LETTER WITH   

  PROPOSED ARTIST IMPRESSION £20-30 

730  ROBERTSON GOLLIES 55 BAND FIGURES £30-50 

731  ROBERTSON GOLLIES 9 LOLLIPOP LADY FIGURES £5-10 

732  AMSTRAD PPC 512 PORTABLE COMPUTER WITH ORIGINAL CARRY BAG, BOOKLETS &  

  CABLE £30-50 

733  FIDELITY HF42 PORTABLE RECORD PLAYER £10-20 

734  SONY F 99B ONE POINT STEREO MICROPHONE (BOXED) £5-10 

735  GARRARD STYLIS PRESSURE GUAGE (BOXED) £5 -10 

736  BROADHURST CLARKSON & CO TELESCOPE 'THE TOURIST' WITH BOX & SALES SHEET  

  £100-120 

737  BOX OF LP RECORDS £5-10 

738  BASKET 45 RPM RECORDS £5-10 

739  BOX OF 78 RPM RECORDS £5 -10 

740  CASE OF 45RPM RECORDS £5-10 

741  QUANTITY OF 45 RPM RECORDS INCL LEVEL 42 £5-10 

742  78 RPM RECORDS £5-10 

743  BOX 45 RPM RECORDS INCL PICTURE DISCS £5-10 

744  BOX 78 RPM RECORDS INCL JAZZ £5-10 

745  CASE 78 RPM RECORDS INCL JAZZ £5-10 

746  ROLLEIFLEX SL35 CAMERA, CARL ZEISS 1.8/50 & 4/135 LENSES £50-80 

747  YASHICA LYNX 5000 CAMERA & YASHINON LENS £30-50 

748  2 FED & 1 ZORKI CAMERA £40-60 

749  NIKON NIKKORMAT CAMERA & NIKKOR LENS £20-30 

750  PENTAX ME CAMERA & WIDE ANGLE ZOOM LENSES £20-40 

751  AGFA PRONTOR II FOLDING CAMERA £10-20 

752  BOX OF CAMERA PARTS & LENSES £5-10 

753  FALCON CAMERA TRIPOD £10-20 

754  KERSHAW EIGHT 20 PENGUIN CAMERA & BROWNIE BOX CAMERA £10-15 



755  SILETTE PRONTO CAMERA & FUJICA RAPID D1 35M CAMERA £10-15 

756  ZENITH II 35 M CAMERA £10-20 

757  PRAKTICA 35M CAMERA, 2 LENSES & METER £10-20 

758  VIVITAR 80-200MM LENS & CASE £20-40 

759  NIKON COOLPIX P80 DIGI CAMERA £10-30 

760  RETINETTE PRONTO CAMERA & KODAK NO 2 FOLDING CAMERA £10-20 

761  CENTON DF300, CANNON SURE SHOT, ILFORD, ADVENT 7 MIRROR LENSES,   

  PANASONIC CAMERA & KEENOX VIDEO CAMERA £20-30 

762  NIKON F3 BODY FILM CAMERA & 6 NIKKOR LENSES (35-70MM, 24MM,28MM, 50MM &  

  200MM PLUS NIKON MD-4 MOTOR DRIVE VIVITAR SERIES 1 70-210MM IN CARRY CASE  

  £500-600 

763  MISTRAL FLUTE CASED £50-75 

764  MISTRAL FLUTED CASED £50-75 

765  PIETRO ACCORDIAN CASED £50-75 

766  JOHN GREY & SONS BROADWAY DRUM £10-15 

767  CASED VIOLIN & BOW £20-30 

768  CASED UKULELE £30-40 

769  CARLO GIUSEPPE PICINO MANDOLIN CASED £30-40 

770  CASED VIOLIN WITH 2 BOWS £30-50 

771  MEIN RECHT AMOR ZITHER £30-40 

772  CASED TRUMPET MADE IN CZECH REPUBLIC £40-50 

773  TRUMPET £20-30 

774  BUGLE £20-30 

775  COLUMBIA TAMBOURINE £5-10 

776  3 FISHING REELS £30-40 

777  GUINNESS VARIOUS COLLECTORS ITEMS £20-30 

778  GUINNESS PARTY PACK, SAVINGS JAR & GLASS £10-20 

779  GUINNESS WALL CLOCK £5-10 

780  GUINNESS MIRROR, 2 ADVERTS & LAP TRAY £10-20 

781  GUINNESS 2 X 2009 & 1 X 2005 CALENDARS & ADVERTISING BOOK £5-10 

782  GUINNESS 2 X 2005 TINS, TRAY, MAT,ASHTRAY,TUBE & DISH £10-20 

783  GUINNESS FLEECE, SCARF, PULLOVERS, BLOW UP TRAY & REFEREE £10-20 

784  GUINNESS PUMP TOP LIGHT £10-15 

785  FIRST AID BOX & CONTENTS £5-10 

786  BAKELITE DICTOGRAPH A/F £5-10 

787  RABORE SURVEYORS TAPE £5-10 



788  MINIATURE HUMPHRY DAVY MINERS LAMP £5-10 

789  MONITOR 132 BLOWLAMP £5-10 

790  LUCAS CALCIA CARBIDE LAMP £5-10 

791  PAIR SCOPE BINOCULARS 10 X 50 £10-20 

792  1XB FREE FOCUS 7 X 50 BINOCULARS £10-20 

793  PIXIE VANITY CASE & 1 OTHER WITH BUTTONS/SEWING ACCESSORIES & TIN OF  

  BUTTONS £10-20 

794  REAVELL & CO LTD OF IPSWICH PRESSURE VALVE £5-10 

795  BOX OF CAR PARTS £5-10 

796  4 RILEY HUB CAPS £10-20 

797  4 JAGUAR HUB CAPS £10-30 

798  VARIOUS CAR HUB CAPS DODGE,MERC,VAUXHALL ETC £10-20 

799  BOX VARIOUS CAR HUB CAPS £10-15 

800  QUANTITY WADE WHIMSIES £10-20 

801  CASED DUPLICATOR & MAPAD INK PAD £5-10 

802  QUANTITY OF PLAYING CARDS £5-10 

803  CELESTIAN SPEAKER & LEATHER CASED GEC GPO METER G54/11 £10-20 

804  BOX OF MAPS & GUIDE BOOKS £5-10 

805  QUANTITY OF SHOE STRETCHERS & PIFCO ELECTRIC MASSAGER £5-10 

806  TIN OF COLLECTABLES INC CHILDS LITTLE ANNE MINCER £10-15 

807  BOX OF ARTIST PAINT BOXES ETC £5-10 

808  BOX OF COTTONS & BUTTONS £10-15 

809  QUANTITY OF PRINTERS BLOCKS NORTH DEVON AREA £15-25 

810  2 SMITHS MOUNTED CAR CLOCKS £10-15 

811  2 VICTORIAN MAHOGANY FISHING REELS & BRASS SCREW TOP THREADED POT (GUN 

  CLEANING) £10-20 

812  'AIRPORT' SUITCASE OF OLD PHOTOGRAPHS & STUDIO PORTRAITS (SOME LOCAL  

  INTEREST) £20-30 

813  COPPER COACHING HORN £10-20 

814  RILEY MATCHROOM 2 PCE SNOOKER CUE & ANOTHER CUE IN TIN CASE £10-20 

815  2 BRASS COURAGE ALE WALL PLAQUES, HALIFAX & LLOYDS BANK SAVINGS BOXES ETC 

  £5-10 

816  L & SW RAILWAY CO CAST IRON BOUNDARY POST £30-50 

817  BASKET OF OLD TINS ETC £5-10 

818  BOX OF ODDS INCL CERAMIC NODDING HEADS, MUSIC BOX PARTS £5-10 

819  BOX OF O.S MAPS £20-40 



820  MARTELL PUB ASHTRAY, VINTAGE CAR ASHTRAY & CIGARETTE BOX, SPORTS MEDAL & 

  VINTAGE CAR PHOTOGRAPH £10-15 

821  BAKELITE CLOCK & LUCITE DOUBLE PHOTO FRAME £10-20 

822  COLLECTION OF OLD MARBLES £5-10 

823  WEBLEY TYPHOON 177 AIR PISTOL (BOXED) £20-40 

824  BSA AIR RIFLE WITH WEBLEY SIGHT £40-50 

825  SKYRINGS BUILDERS PRICE LIST 1859 & J YOUNG & CO CATALOGUE £10-20 

826  BUNDLE OF BOOKLETS £15-20 

827  SOCCER MAGAZINES & PROGRAMMES £20-30 

828  QUANTITY OF SOUVENIR/THEATRE PROGRAMMES INCL 1966 REDRUTH RFC   

  PROGRAMME £10-15 

829  PAIR OF RIDING BOOT STRETCHERS BY MAXWELL OF DOVER STREET LONDON £25-40 

830  2 BEATLES POSTERS £20-30 

831  BOXED DRAW BRIDGE COMPACT MODEL £5-10 

832  LEATHER CASED MASONIC REGALIA INCL APRON,MEDALS & BOOKS £10-20 

833  PAIR GWR REPLICA CANDLE LAMPS & EMPTY JIGSAW BOXES £10-20 

834  4 GWR BUTTONS £5-10 

835  RAILWAY MEMORABILIA INCL CASS RAILROAD CAP & BADGES £5-10 

836  REPRODUCTION NORWICH 865 INSURANCE PLAQUE £5-10 

837  IND COOP BOTTLE OF 1981 ROYAL WEDDING LAGER £2-5 

838  STADIUM MARK 9 SUPER JET MOTORCYCLE GOGGLES (BOXED UNUSED) £20-40 

839  2 LEATHER ATTRACTIVE CASES £10-20 

840  WOODWORKING CHISELS £20-30 

841  BASKET OF HAND TOOLS £10-15 

842  WOODWORK SMOOTHING PLANE & COBBLERS SHOE LAST £5-10 

843  2 CARVED OAK FREIZE PANELS £5-10 

844  FISHING CREEL BASKET £10-15 

845  PAIR ZENITH 7 X 50 BINOCULARS £10-15 

846  PAIR HORSES HAMES £10-15 

847  18 NEW FANCY DRESS WIGS £10-15 

848  HAT BOX OF FUR STOLES £10-15 

849  BOX OF 144 TINS HUMBROL ENAMEL HOBBY PAINTS £20-30 

850  BOX OF 144 TINS HUMBROL ENAMEL HOBBY PAINTS £20-30 

851  BOX OF 144 TINS HUMBROL ENAMEL HOBBY PAINTS £20-30 

852  BOX OF 144 TINS HUMBROL ENAMEL HOBBY PAINTS £20-30 

853  GLAZED TABLE TOP DISPLAY CABINET/CASE £20-40 



854  GIANT BRASS LADLE £30-40 

855  NAPRO CRICKET BAT £10-20 

856  TABLE TOP EASEL, PEN NIBS, MABIE TODD MARBLED FOUNTAIN PEN, FOLDING RULER, 

  TREU ANGLE, M.H.MEAR & CO CENTRAL HEATING CALCULATOR £20-30 

857  INTREPID BLACK PRINCE FISHING REEL, ALCOCKS GILMOUR REEL, ALCOCKS FLY BOX & 

  FLIES £20-30 

858  BASKET WITH PANNIER BAG, KNIFE, BROWNIE CAMERA & FLAG £10-20 

859  DAVID WINTER COTTAGE THE COTTON MILL 1983 MINT WITH LABEL £30-40 

860  GUCCI RED DOUBLE COMPACT MIRROR, VINTAGE HANDBAGS & 1950'S STYLISH  

  SUNGLASSES £50-60 

861  LARGE GLASS ASHTRAY BEARING THE SEAL OF THE HOUSE OF REPRESENTATIVES  

  £20-30 

862  4 VINTAGE LADIES HANDBAGS, 2 CLUTCH BAGS & LEATHER DOCUMENT FOLDER  

  £10-20 

863  10 LADIES EVENING BAGS & 4 LEATHER PURSES £20-40 

864  BOX OF DOMINOES £5-10  

865  QUANTITY OF CRESTED WEST COUNTRY CHINA £10-20 

866  VINTAGE LEATHER SUITCASE OF OLD TINS, BLOW LAMPS, ICE PICK ETC £20-40 

867  1924 WEMBLY EXHIBITION PACK OF PLAYING CARDS BY WORSHIPFUL CO MASTERS OF 

  PLAYING CARDS £50-60 

868  ADJUSTABLE BRASS CABIN LAMP WITH MAGNIFIER LENS £25-40 

869  CONCINNUM CIGARETTE ROLLER 1900 BY EVANS OF LONDON £10-20 

870  WOODEN GAVEL £10-20 

871  HISPANO SUIZA STORK CAR MASCOT BY F BAZIN (MISSING STEM & BASE) £40-60 

872  2 VINTAGE EVENING BAGS, TRAVEL JEWEL BOX, GLOVE, GLOVE STRETCHERS, BRUSHES 

  ETC £30-50 

873  VICTORIAN GLASS PESTLE, MIXING PADDLE, EYEBATH ETC £10-15 

874  COMMON PRAYER BOOK (LEATHER CLAD WITH SILVER MOUNT) & JEWISH/HEBREW  

  HOLY BOOK £10-20 

875  LARGE CAMEL ROCKER 57'H X 54'L £30-50 

876  BENTWOOD TOBOGON £10-20 

877  QUANTITY OF OLD GOLF CLUBS £20-30 

878  QUANTITY OF OLD GOLF CLUBS £20-30 

879  QUANTITY OF OLD GOLF CLUBS £20-30 

 

Thank you for supporting this sale 

 

 



 

OUR SERVICES 

 

We provide a full service to our clients which include: 

 

House Clearance 

All saleable items are removed to our Auction Rooms, unsaleable items are removed to 

the local refuse tip, private items such as family photographs and paperwork are retained 

for the family, and the property is cleaned to include carpets if required to leave the 

property in a presentable condition for occupation or sale. 

 

Valuations 

Full written valuations can be prepared for a variety of purposes including: 

 Probate 

 Insurance 

 Open Market 

 Family 

 Inheritance Tax 

 Capital gains Tax 

 

Home Visits 

We can attend at your home or any other property to give advice on full house contents 

or just single items. Our advice will include price guides, reserves if required, which Auction 

will be suitable and when is the most suitable time to offer the items. 

 

Removals 

We will arrange the removal of items to our Auction Rooms, which again can be a single 

item or a full clearance. 

 

Insurance 

All items are insured while in our safekeeping for basic breakage and theft; further specialist 

cover can be arranged. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

2017 AUCTION SALE 

DATES 
Auction Room, Holsworthy Livestock Market, Holsworthy Agri Centre,  

New Market Road, Holsworthy, Devon, EX22 7FA 
 

 

25TH July 

GENERAL 

 

15th August 

ANTIQUES & COLLECTORS ~ Catalogued & Online Sale 

 

29th August 

GENERAL 

 

19th September 

COINS, BOOKS, MODELS, TOYS & MILITARIA ~ Catalogued & Online Sale 

 

 

 

All Auctions are held on a Tuesday commencing at 10am 

Viewing day prior 2—6pm and Auction day from 8.30am 
 

 

Catalogues may be viewed at www.kivells.com/antiques 

Philip Walter 01409 259256 or 07951 240305 

E-mail: auctions@kivells.com 


